PROBLEMAS DE QUIMICA

ACIDOS E BASES
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Problema745: Ao disolver 0,23 g de HCOOH en 50 mL de auga obtense unha disolucién de pH

igual a 2,3.

Calcula:

a) A constante de acidez (K,) do acido.
b) O grao de ionizaciéon do mesmo.

Calculamos a concentracion do acido:

n m
[HCOOH |=—*=—— = 0,239 =0,1M
Vo M, V, 46g/mol-0,050L

HCOOH + H,O S HCOO (g + H;O'wg
[inic.] 0,1 - -
[eq.] 0,1 —x X X

Se cofiecemos o pH dunha disolucién podemos cofiecer a concentracion de protons.

x=[H;0"]=10"""=10"*’=5,01-10"°M

[HCOO ']-[H;0™] _ (5,01-107%)

. _ —=2,64-10""
[HCOOH | 0,1-5,01-10
. . -3
— Cant .dITGO.Cl'CldCl . 100:M -100= S,O_L%
Cant . inicial 0,1
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